ABOGADOS

INTRODUCCION
Una de las mejores maneras que ha encontrado el Foro Penal Venezolano, para servir, apoyar, y coadyuvar en el desarrollo de la sociedad, y sobre todo de velar por la permanencia plena  y el respeto de los Derechos Humanos en el país, es a través de la prestación de servicios gratuitos en la asistencia jurídica de personas detenidas arbitrariamente, esta labor la llevan a cabo los Abogados, expertos, especialistas y conocedores de diversas áreas de legislación dentro y fuera del país. 

RELEVANCIA DE LOS ABOGADOS
Dentro del Foro Penal Venezolano, uno de los roles más importantes y trascendentales que tenemos es el del Abogado, esta figura permite conquistar en gran medida la función de esta ONG.
La razón de la importancia del Abogado reside en la trascendencia de la función del abogado, una función que sigue siendo tan importante o más que en los inicios de nuestra historia. El respeto a la dignidad del ser humano es posible gracias a la existencia de los abogados. 
 Desde el Foro Penal, enaltecemos la gran labor que realizan cada uno de los abogados de nuestra organización, en la lucha diaria y constante de los Derechos Humanos en Venezuela y en el mundo.

MIEMBROS
Para formar parte del equipo del Abogados del Foro Penal, se inicia con la figura de Defensores Activos, posteriormente comienza un análisis del perfil del abogado, donde se evalúan distintos aspectos, para finalmente completar la evaluación y formar parte del equipo de especialistas y expertos en el área legal de Abogados del Foro Penal. 

Nota para Miguel: 
Esto será una lista desplegable por estado, que mostrara la foto de cada abogado que conforme el equipo de abogados del estado seleccionado. 
[bookmark: _GoBack]Adicionalmente puede haber un mapa que muestre cuantos abogados hay por estado.
